

## SZÉPÍTŐ EGYESÜLETÜNK KÖRÉBŐL

### Hírek s különféle a megyéből.

— A szombathelyi szépítő-egyesület igazgató választmányja a most hó 29-én ülést tartván, ez alkalommal tanácskozás tárgyává tette a folyó év munka-programmját. Ezerint mind-ekelőtt pótolni fogja a hiányokat, melyek a tavalyi fűltetés körül mutatkoznak, s oda fog hatni, hogy a szőlő-hegyek alatt, Oladtól egészen a Nérai-utig elvonuló ut megkavicsosítsassék. A Jéppinere melletti lőcsőitett sőtányynal szemközt levő, s a város által átengedett területet feltölteti és sőtányynal alakítja át. Megkeresi a városi hatóságot, hogy a karutcsai hídőli s hegyek felé vezető útnak jó karban tartása iránt intézkednék. A gráci söröző egyesülethez pedig az iránt fordul: engedné meg, hogy az egyesület a Szőlőhegy felé vezető gyalogjáró délszántati oldalát befásítsassa. Minden igen szép, s most csak az kívánatos, hogy az egyesületi tagok évi járulékait pontosan befizessék, nehogy a busgó egyesület törekvése elé akadályok gördüljenek.

*Vasmezei Lapok 1888. február 9. 2. o.*

— Szépítő egyesületünk köréből. Mintha nem is érdeklődnek iránta, oly édes keveset hallott még közönségünk erről a legutóbbi, de egyttal igen életre való egyesületünkről. Szóljunk hát-róla, s mondjuk meg, hogy mivel fog ez egyesület az idei tavaszszal életéről jelt adni. Hát először is a temető fala s a vasuti ut között levő teret fenyő berekké várszolja; befűteti a szentmártoni utca házainak elejét fával; befásítja az útszélét a Gyöngyös hídőli egész a vasutig: gyalogjárót készít a Gyöngyös hídőli a vasutig; asután feltöltetvén idővel az ut-és házak között levő mélyedést, azt sőtányynal alakítja. Befásítja golyó ákácokkal a Gyöngyös-utcát s a Horvát Boldizsár teret. Parkot csinál a Jégverem mögött a seminárium földig terjedő térből. A hegyalját, egytetvén a szőlőbirtokosokkal, fasorral ülteti be a Bagolyvártól Oladig, s az utat jó karba helyezteti. Ezek a feladatok, melyeknek szépítő egyesületünk még a tavaszszal meg akar felelni.

*Vasmezei Lapok 1886. március 28. 3. o.*